Bielsk Podlaski, dn. 27 kwietnia 2016 r.
IGK.271.2.2016

Uczestnicy post¢powania
0 udzielenie zamoéwienia publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA PRZETARGOWE

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie ,,Wykonanie systemu odwodnienia
gruntow na terenie Gminy Bielsk Podlaski w 2016 r.”

W zwiazku ze zlozonymi przez Wykonawceg zapytaniami dotyczacymi zapisow SIWZ na
podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (t..
Dz. U z 2015 r, poz. 2164), Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan Wykonawcy wraz z
wyjasnieniami.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dopusci wykonanie umocnienia rowu ptytami azurowymi z rozbiorki, a co
za tym idzie nie bedzie wymagal w dokumentacji odbiorowej $wiadectwa pochodzenia tych
materiatow ?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza wykonanie umocnienia rowu plytami azurowymi z rozbiorki.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopusct zmiang parametrow rowu tj. poszerzenie dna w miejscach
przewidzianych do umocnienia ptytami azurowymi ?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany parametroOw rowu tj. poszerzenia dna w miejscach
przewidzianych do umocnienia ptytami azurowymi.
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